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Μητρ. Βηρυττού: “Η γη που ποτίστηκε με αίμα 
θα ανθίσει πάλι”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Αναφορά στις φονικές καταστροφές που σημειώθηκαν δυο εβδομάδες 
πριν στο λιμάνι της Βηρυττού έκανε στο χθεσινό του κήρυγμα ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Βηρυττού κ. Ηλίας, τονίζοντας πως ο λαός της Βηρυττού 
θα αναστηθεί από την αδράνεια και η γη αυτή που ποτίστηκε με καθάριο 
αίμα θα ανθίσει και πάλι.

“Δυο εβδομάδες έχουν περάσει από την ημέρα που η φονική έκρηξη άφησε πίσω 
της συντρίμμια και πόνο για τους ανθρώπους που έφυγαν. Οι Λιβανέζοι θρηνούμε 
για το γεγονός αυτό, ενώ ως λαός καλούμαστε να αντεπεξέλθουμε σε ακόμη μια 
δυσκολία, μετά από την οικονομική κρίση και την πανδημία που έχουν πλήξη τη 
χώρα μας“, σημείωσε.
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Ο Σεβασμιώτατος τόνισε στους πιστούς πως και σε αυτή τη δυσκολία ο Κύριος δεν 
θα τους εγκαταλείψει και πως μέσα από τη πίστη σε αυτόν θα πρέπει να αντλήσουν 
τα ψυχικά αποθέματα έτσι ώστε να ξεπεράσουν και αυτό το μεγάλο σοκ που 
υπέστησαν.
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Αναφέρθηκε επίσης και στην αδιαφορία που επέδειξαν οι κρατικές αρχές, που είχε 
ως συνέπεια τις αντιδράσεις τους λαού, σημειώνοντας πως “η αλληλεγγύη που 
έδειξαν οι νέοι άνθρωποι της χώρας μας δίνει την ελπίδα πως σύντομα όλα θα 
αποκατασταθούν και θα έρθει ένα καλύτερο αύριο”.

Παράλληλα, έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου έτσι ώστε οι περιουσίες 
των ανθρώπων που υπέστησαν ζημιές να μην πέσουν στα χέρια 
επιτήδειων που θα σπεύσουν να εκμεταλλευτούν τη κατάσταση.

“Χθες εορτάσαμε την Κοίμηση της Θεοτόκου. Η Παναγίας μας είδε και βίωσε τον 
πόνο και τον θάνατο του Υιό της. Ως Μητέρα έκλαψε μαζί με τις άλλες μητέρες για 
τη καταστροφή που υπέστη ο τόπος μας. Όμως η Παναγία μας γνώρισε και την 
ανάσταση του Υιού της η οποία αποτελεί τη μόνη ελπίδα για εμάς τους 
χριστιανούς. Έτσι και ο λαός μας θα αναστηθεί από την αδράνεια και η γη αυτή 
που ποτίστηκε με καθάριο αίμα θα ανθίσει και πάλι. Ο νους μας και οι προσευχές 
μας αυτή τη περίοδο είναι στους ανθρώπους που έχασαν τους δικούς τους, αλλά 
και στους καθημερινούς ανθρώπους, γιατρούς, νοσοκόμες και εθελοντές που 
καταβάλουν κάθε προσπάθεια να ελαττώσουν τον πόνο των ανθρώπων που 
επλήγησαν“, κατέληξε.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ – Σε κατάσταση εκτάκτου 
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